



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ECONOMIA, SOCIEDADE E POLÍTICA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 26/2021/Ilaesp, com publicação no Boletim de Serviço nº 110, de 08 de Outubro de 2021, retificada no Boletim de Serviço nº 114, de 18 de Outubro de 2021, onde se lê "Direceu", leia-se "Dirceu".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 117, de 21 de Outubro de 2021.